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  KBO 
LIEROP 

 
NOTULEN JAARVERGADERING 21 MAART 2023 

 

1. Opening door de voorzitter. 

De voorzitter heet alle leden welkom en de vertegenwoordiging van het Kringbestuur uit 

Someren. 

De komst van Karolina Meems gastspreker op deze vergadering, wordt kort aankondigd. 

Karolina heeft zich gespecialiseerd in alles wat te maken kan hebben met het (levens)testament 

en wat de mogelijkheden/onmogelijkheden zijn. 

 

Weer op het vertrouwde tijdstip, in de maand maart, zitten we hier in de Vurherd bij elkaar voor 

onze Algemene Ledenvergadering van 2023.  

In de algemene ledenvergadering legt het bestuur verantwoording af naar de leden, naar u dus, 

m.b.t. het gevoerde beleid over het afgelopen jaar. Nieuwe bestuursleden worden 

gekozen/herkozen en we bespreken veranderingen in de organisatie, zo ver die er zijn.  

Het is ook het moment in het jaar dat we gezamenlijk terugkijken naar het afgelopen jaar (o.a. het 

jaarverslag en het financieel verslag) en we kijken ook vooruit naar het wat het komende jaar zoal 

te bieden heeft. 

 

In deze periode voor Pasen, de vastentijd, gaan onze gedachten ook uit de vele conflicten en 

natuurrampen in deze wereld. We denken hierbij speciaal aan de nog immer voortdurende oorlog 

in Oekraïne, die steeds meer op een wereldomvattende oorlog begint te lijken waarvan het einde 

nog lang niet in zicht is. 

Daarnaast zien we ook het menselijk leed in Turkije en Syrië, veroorzaakt door een natuurramp 

en jarenlange corruptie, bijna dagelijks onze huiskamer binnenkomen.  

De problemen die wij ervaren met de nog steeds stijgende prijzen, nu met name voor ons 

dagelijks voedsel, worden dit overziend dan toch ietwat betrekkelijker. 

Hopelijk geeft het naderde Paasfeest de leiders in deze vele conflicten en menselijk leed een 

extra motivatie om tot een oplossing via de onderhandelingen in plaats van strijd en eigenbelang 

die onbeschrijfelijk menselijk leed met zich mee heeft gebracht. 

 

De voorzitter vraagt aan de leden of de agenda voor deze vergadering tijdig ontvangen en of  

deze juist en voor iedereen duidelijk is. 

 

Ons bestuur bestaat op dit moment uit 5 leden en onze vereniging telde per 1-1-2023 het mooie 

aantal van 299 leden. 

 

 

Afmeldingen voor de vergadering:  

Gerard en Marieke Claassen 

Jan Bekx 

Elly Slegers 

Dora Gubbels 

 

  



KBO-Lierop Notulen ALV 2023 Pagina: 2 

 

2. Overweging. 

 

Vriendschap 

 

Vriendschap kent eigenlijk geen begin. 
Ze is als een zon, die opeens door de wolken breekt. 
Voor je ze ziet is ze er al. 
 
Vriendschap is nooit oppervlakkig. 
Ze hoort tot de diepere dingen in het leven. 
Ze is altijd nieuw, als een prisma met vele kleuren. 
 
Vriendschap verover je niet, je verklaart ze niet,  
haar oorsprong is geheim, ze is als een wonder. 
Vriendschap is een gebeuren tussen mensen,  
het is een ontmoeting, die niets van moeten heeft. 
 
Mensen hebben elkaar nodig, maar bekennen dit vaak niet. 
Mens word je niet in je eentje, niemand is een eiland. 
Een mens wil iemand hebben, die hij liever heeft dan zichzelf,  
en dan ontdek je, ik heb een vriend. 
 
De wereld wordt er anders door. Je zou zoveel willen zeggen, je hebt woorden te kort. 
Wat je wil zeggen, ligt verder dan woorden, 
maar je weet dat je luistert met je hart. 
Vriendschap is een hart dat luistert. 

 

 

3.Ingekomen stukken.  

 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4.Vaststellen notulen jaarvergadering 14 april 2022:  

 

Deze notulen hebben ter inzage gelegen op het secretariaat (Franca) en zijn ook geplaatst op 

onze site op het enkel voor de leden toegankelijke deel. 

Enkele opmerkingen uit de ALV 2022 zijn met desbetreffende leden afgehandeld. 

 

In de notulen van 14 april 2022 staat abusievelijk vermeld dat er 1800 miljoen in de pot van de 
pensioenen zit, dit moet zijn 18 miljard. 
 
 
Deze notulen en o.a. ook het jaarverslag en de financiële verslagen worden op de eerstvolgende 
bestuursvergadering door de bestuursleden ondertekend en voor een minimale periode van 5 jaren 
gearchiveerd. 
De notulen zijn door de vergadering goedgekeurd! 
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5.Terugblik 2021 en herdenken overleden leden 2022.  

 

Terugblik 2022 KBO afdeling Lierop 
 

Het begin van het jaar 2022 stond helaas nog in het teken van de coronapandemie, maar gelukkig 
konden we na enkele maanden toch voorzichtig, nog met de handrem erop, weer de eerste 
activiteiten voor u organiseren. 
Onze commissie Lief en Leed heeft, ook tijdens deze periode, geprobeerd de mensen toch nog 
een hart onder de riem te steken door de vele kaartjes, telefoontjes en helaas wat beperkter 
huisbezoeken.  
 
Het was een bewogen jaar, met op 3 juli het afscheid van ‘onze’ pastoor Jan en de dag erna het 
plotselinge overlijden van ons bestuurslid Driek, het meest herkenbare gezicht van het bestuur 
naar u, onze leden. Na enkele weken hebben we als bestuur de draad weer opgepakt en zijn we 
gaan nadenken over een iets bredere opzet van de organisatie rondom onze activiteiten.  
Namens het bestuur worden de werkgroepen Jeu de Boules en Fietsen nog bedankt voor de 
manier waarop zij, na een korte onderbreking, hun activiteiten weer opgepakt hebben. 
 
De samenwerking met Kring Someren, de gemeente en Lierop Leeft en diverse andere 
verenigingen, hebben we stap voor stap verder uitgebouwd en dit willen we de komende jaren 
blijven voortzetten. 
 
 

Herdenken overleden leden 2022: 

 

Namen overleden leden worden duidelijk voorlezen. 

 

In 2022 hebben we afscheid moeten nemen van: 

 Harrie van Ekert 
Theo van Brussel 
Driek Doezé 
Martien Berkers 
Cor Vlemmix 
Laura Vermeulen 
 

Op 2 april 2023 zijn de namen van de overleden leden van 2022 opgenomen in de misintentie 
van de mis om 11.00 uur in onze eigen Koepelkerk. 

 
Door middel van een mooie diapresentatie, dit jaar voorzien van foto’s van Henk Meeuws uit 
Someren, wordt er stilgestaan bij onze overleden leden. 
De namen van de overledenen worden hardop voorlezen alvorens we overgaan tot de 
presentatie. 
De vergadering wordt om stilte gevraagd tijdens deze presentatie. 

 

Franca wordt bedankt voor het samenstellen van deze diapresentatie. 
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6.Presentatie en goedkeuring jaarverslag 2022.  

 

Franca leest het jaarverslag voor. 

De voorzitter bedankt Franca voor het verzorgen van de Fotopresentatie. 

 

 

Dankwoord door de voorzitter voor de samenstellers en Franca voor het rustig duidelijk voorlezen  

van het jaarverslag. 

 

Het jaarverslag wordt door de vergadering goedgekeurd! 

 

 

7.Mededelingen. 

 

WBTR (wet bestuur toezicht rechtspersoon) 

Dit onderwerp ligt inmiddels bij de Kring in de vorm van een ook voor dit bestuursorgaan nog aan te 
passen Huishoudelijk Reglement. 
We willen hierbij niet overhaast te werk gaan, we hebben namelijk tot 1 juli 2026 om onze statuten aan 
te passen op basis van deze nieuwe wetgeving. 

 

Website:  

Onze website is voor ons al bestuur een belangrijk communicatiemiddel naar zowel onze leden als 
ook de buitenwereld (denk o.a. aan onze zusterverenigingen in de gemeente Someren). 

Onze website uit 2 gedeeltes: 

- Openbaar gedeelte:  Is voor iedereen toegankelijk (ook niet-leden) 

De home-page waarop o.a. de korte verslagen en  

enkele foto’s van onze activiteiten staan 

- Gedeelte voor onze leden: Hierop moet je inloggen met je eigen lidnummer en 

een wachtwoord (aanvragen bij KBO-Brabant). 

Om de deelnemerslijsten, ons huishoudelijk reglement en contactgegevens van de bestuursleden te 
zien moet u inloggen met je eigen lidnummer en een wachtwoord (dit wachtwoord kun je aanvragen 
bij KBO-Brabant). 

De contactgegevens van de bestuursleden zijn om privacyredenen verplaatst van het publieke 
gedeelte naar het gedeelte voor onze leden. 

 

Nieuwe opzet activiteitencommissie: 

Vanaf midden dit jaar willen we gaan werken met een activiteitencommissie, op dit moment bestaande 
uit een drietal personen: 

 Jan Bekx 

 Rianne Peters 

 Elly Slegers 

Deze commissie gaat werken naast de bekende werkgroepen JdB en Fietsen, zij zullen uiteraard wel 
de onderlinge agenda’s met elkaar afstemmen. 
De leden van de werkgroep zijn nog net werkzaam of net thuis en kunnen hun taken na deze zomer 
van 2023 gaan oppakken. 
Wij wensen hen veel succes! 
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Nieuwe opzet waardering vrijwilligers: 

Vanaf dit kalenderjaar willen we onze vrijwilligers op een ander manier gaan waarderen dan middels 
de enveloppe met inhoud. We denken hierbij aan een tweejaarlijkse activiteit, met aansluitend een 
gezellig samenzijn.  

 

De Koepelzangers:  

Als KBO hebben we al veel jaren een vrij innige band met het koor de Koepelzangers. Vrijwel alle 
leden zijn eveneens lid van onze KBO en al heel vaak hebben zij onze Kerstviering opgeluisterd. 
Net als veel andere koren hebben zij na de coronaperiode problemen om alle stemmen goed bezet te 
houden. Mocht u overwegen aan te sluiten bij een koor, dan willen wij u vragen ook aan de 
Koepelzangers te denken. 

 

Samenwerking (kringafdelingen en ook binnen ons eigen dorp): 

Het afgelopen jaar heeft in het teken gestaan van Samenwerking, zowel binnen Kringverband 

alsook binnen ons eigen dorp. Samenwerking gaat niet vanzelf en vraag veel geduld en begrip. 

In 2022 hebben we in Kringverband al diverse activiteiten opengesteld voor alle Kringafdelingen, 

denk aan het vakantie-uitstapje, de diverse lezingen maar ook de activiteitenmiddag in de Ruchte 

van begin februari. 

Ook in onze eigen Lierop hebben we in het najaar van 2022 een eerste activiteit in samenwerking 

met VvN georganiseerd, een bijeenkomst over online fraude. Deze samenwerking wordt in 2023 

voortgezet. 

Samen met Lierop Leeft hebben we het project Goed voor Elkaar opgestart, een initiatief dat 

inmiddels door de gemeente gestimuleerd wordt middels een financiële bijdrage. Het project 

wordt begin dit jaar gemeentebreed uitgerold, de pilot vindt in ons dorp plaats. 

 

Naast activiteiten meer aandacht voor belangenbehartiging en zorg: 

Door de maatschappelijke ontwikkelingen van de laatste jaren, waarbij zorg en zorginstellingen 

steeds minder vanzelfsprekend zijn, zien we ook binnen KBO-Brabant een toenemende aandacht 

hiervoor. Al sinds jaar en dag kunnen we een beroep doen op Cliëntondersteuners, belasting 

invulhulpen, WMO-begeleiding etc. Kijk hiervoor vooral even op de site van KBO Kring Someren. 

Daarnaast willen we als KBO zowel Kring als afdeling, middels 

voorlichting/lezingen/informatieavonden hierop de aandacht blijven vestigen.  

Tijdens zijn bezoek aan onze ALV van vorig jaar heeft Leo Bisschops, voorzitter KBO-Brabant, de 

aandacht gevestigd op het gevolg van een zich terugtrekkende overheid, we zullen meer samen 

voor elkaar moeten zorgen. Het project Goed voor Elkaar (zorgcirkels noemde Leo het) is een 

initiatief waarmee we samen met Lierop Leeft hieraan invulling willen gaan geven. 

Daarnaast hebben ook alle ontwikkelingen rondom de pensioenen en de herzieningen van ons 

pensioenstelsel de aandacht van KBO-Brabant. Zij vertegenwoordigen onze belangen in Den 

Haag. Bijna maandelijks kunt u hierover lezen in de ONS, die u samen met de Nieuwsbrief in de 

bus krijgt. Heeft u hierover vragen/opmerkingen laat het dan ons weten. 
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8.Bestuursverkiezing:  

 
Rooster van aftreden: 
  Anita Hurkmans  aftredend en herkiesbaar 
 
Nieuwe kandidaten voor het bestuur hebben zich schriftelijk kunnen aanmelden voor 10 maart 2023 
bij de secretaris. 
Er hebben zich geen kandidaten aangemeld. 
 

Het bestuur stelt voor als nieuwe kandidaat voor in het bestuur: 
  Jan Bekx  
 

Jan kan helaas vandaag niet aanwezig zijn op onze vergadering, een reorganisatie op zijn  
werk vraag even al zijn aandacht. 
Zoals al eerder aangegeven, is Jan na de zomervakantie volledig beschikbaar voor onze vereniging. 

 

Door middel van handopsteken, stemt de vergadering unaniem voor Anita Hurkmans als ook voor Jan 
Bekx. 

 

De vergadering werd door de voorzitter bedankt voor het duidelijke stemgedrag, waaruit vertrouwen 
spreekt in zowel de bestaande bestuursleden alsook in de nieuwe kandidaten 

 

9.Financiën: 

 

 

a. Verslag kascontrolecommissie over 2022.  
De voorzitter leest het verslag van de kascontrolecommissie voor. 
Daarna iemand van de kascontrolecommissie de gelegenheid geven iets hierover te zeggen. 
Frans Claassen geeft aan dat de financiën prima op orde is. 
 

b. Benoeming nieuw lid voor de kascontrolecommissie. 
Zitting in de kascommissie hebben Frans Claassen en Francy Daniels.  
Statutair aftredend is Frans Claassen. 
 

    Martien van den Heuvel heeft zich beschikbaar gesteld om zitting te nemen in de  
 Kascontrolecommissie,  
    De vergadering gaat akkoord met deze kandidatuur middels handopsteken. 
     Martien bedankt hiervoor. 
    Succes in deze nieuwe taak en Frans bedankt voor het werk van de afgelopen 2 jaren. 
  

c. Presentatie en goedkeuring financieel verslag 2022. 

Anne-lies geeft via een presentatie uitleg van inkomsten, uitgaven en begroting. 

Vragen / opmerkingen vergadering: 

Trees van Borne: Achter in de zaal is zijn de dia’s van het financieel verslag slecht te zien. 

Antwoord: we zullen proberen om op de volgende jaarvergadering de dia’s groter op het 

scherm te krijgen. 

   
De vergadering geeft akkoord m.b.t. het financieel verslag, middels handopsteken! 
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d. Presentatie begroting 2024.  
Zijn er nog vragen? 
Hans Verrijt: Wordt in de begroting ook de acties van de Rabobank en de Jumbo actie 
meegenomen? 
Antwoord: De Rabobank actie wel, de Jumbo actie niet, omdat we dit jaar bij de Jumbo zijn 
uitgeloot. 
Jan Bongers: Er staat € 750,00 in de begroting voor Jubileum en vrijwilligers? 
Antwoord: € 500,00 wordt jaarlijks gereserveerd voor het jubileum en € 250,00 voor de 
vrijwilligers, zoals aangegeven in de vergadering voor 2-jaarlijkse activiteit voor de vrijwilligers 
i.p.v. de jaarlijkse envelop. 
 
De vergadering geeft akkoord m.b.t. de begroting, middels handopsteken! 
  
 

 

Anne-Lies wordt door de voorzitter bedankt voor de duidelijke en correcte verslaglegging van het 
financiële reilen en zeilen van onze vereniging. 

 

 

10.Gastspreker: Karolina Meems.  

 

Karolina is bereid gevonden ons het een en ander vertellen over het (levens)testament. 

Zij is werkzaam op een notariskantoor in Someren. 

Karolina heeft zich gespecialiseerd in alles wat te maken kan hebben met het (levens)testament 

en wat de mogelijkheden/onmogelijkheden zijn en meer nog in wat voor problemen je verzeilt 

kunt raken, indien je niet vooraf een aantal basisafspraken hebt vastgelegd. 

 

Karolina werd door de voorzitter bedankt voor haar duidelijke verhaal en krijgt een bloemetje als 

blijk voor waardering. 

 

 

11.Dankwoord aan alle vrijwilligers.  

 

Onze vrijwilligers zijn: 

ONS-bezorgers 

Waterdagers 

Werkgroep rikken 

Werkgroep Jeu de Boules 

Werkgroep fietsclub 

 

De bekende enveloppe met inhoud wordt na de vergadering overhandigt. 
Dit is de laatste keer dat we onze vrijwilligers op deze manier willen bedanken, zoals onder 
agendapunt 7 al is verteld, denken we hierbij aan een tweejaarlijkse activiteit, met aansluitend een 
gezellig samenzijn.  
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12.Rondvraag. 

 

Piet Berkers: In het begin van de vergadering hebben we geen gebed gehad? 

Antwoord: Omdat Pastoor Jan niet aanwezig kon zijn is daarvoor een overweging voorgelezen. 

 

Hans Verrijt: Maak een onderscheid van eenmalige en vaste activiteiten 

Antwoord: De vaste activiteiten staan op de site onder het kopje activiteiten  

De eenmalige activiteiten komen op de maandelijkse nieuwsbrief. Maar ook op de site op de 
homepage. 
 

13.Sluiting van deze vergadering, hierna lunch. 

 

Iedereen wordt door de voorzitter bedankt voor de aanwezigheid en de inbreng. 
Het bestuur hecht grote waarde aan openheid en korte directe communicatielijnen binnen onze 
vereniging. Wat leden denken, voelen en vinden, moet bespreekbaar zijn. Het is aan ons allen, 
en niet alleen aan het verenigingskader, om hiernaar in het belang van de vereniging te 
handelen.  
Ook deze vergadering en de sfeer waarin deze is verlopen draagt bij aan openheid en de goede 
sfeer waarin we binnen KBO-Lierop met elkaar omgaan. 

 

Iedereen wordt uitnodigt voor deelname aan de lunch bij zaal van Oosterhout. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


